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П Е Р Е Д М О В А 
 

Статистичний збірник “Тваринництво Чернівецької області у 2016 

році” вміщує інформацію про виробництво продукції тваринництва, 

кількість сільськогосподарських тварин, витрати кормів на годівлю 

сільськогосподарських тварин в динаміці. Інформацію наведено в цілому 

по області (починаючи з 1961 року) та в розрізі районів (за 1990, 1995, 

2000, 2005, 2010, 2012–2016 роки). 

Збірник містить дані остаточних розрахунків обсягів виробництва 

продукції тваринництва, кількості, продуктивності сільськогосподарських 

тварин, витрат кормів на їх годівлю в господарствах усіх категорій, які 

визначено за сумою даних по сільськогосподарських підприємствах, які 

займаються виробництвом тваринницької продукції, та господарствах 

населення.  

Сільськогосподарське підприємство, яке займається 

виробництвом тваринницької продукції, – сільськогосподарське 

підприємство, яке незалежно від підпорядкування, організаційної форми 

суб’єкта економіки здійснює діяльність із вирощування та утримання 

сільськогосподарських тварин і відповідає критеріям: основний вид 

діяльності за КВЕД відноситься до кодів 01.1 – 01.6 секції А – незалежно 

від кількості наявних сільськогосподарських тварин будь-якого виду; 

основний вид діяльності за КВЕД не відноситься до кодів 01.1 – 01.6 

секції А – за умови утримання від 5 голів великої рогатої худоби,  або 

свиней, або овець та кіз, або від 3 голів коней, або від 200 голів птиці, або 

від 20 голів кролів, або від 20 голів хутрових звірів, або від 5 

бджолосімей; займається виробництвом кормів рослинного походження.  

Сільськогосподарські підприємства, які утримують від 30 голів 

великої рогатої худоби та/або від 30 голів свиней, та/або від 30 голів 

овець та кіз, та/або від 10 голів коней, та/або від 2000 голів птиці всіх 

видів (незалежно від основного чи другорядного виду діяльності), 

визнають великими та середніми сільськогосподарськими 

підприємствами, які займаються виробництвом тваринницької продукції. 

Сільськогосподарські підприємства, кількість поголів’я 

сільськогосподарських тварин в яких була менше вищевказаної 

(незалежно від виду економічної діяльності), вважають малими 

сільськогосподарськими підприємствами, які займаються виробництвом 

тваринницької продукції.  

Джерелом інформації по сільськогосподарських підприємствах, які 

займаються виробництвом тваринницької продукції, є дані державного 

статистичного спостереження за формою № 24 (річна) “Звіт про 

виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських 

тварин”, яку подають усі (визначені згідно з вищевказаним критерієм) 

сільськогосподарські підприємства, незалежно від їх розміру.  
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Порядок проведення розрахунків по господарствах населення 

визначено Методикою проведення розрахунків основних статистичних 

показників виробництва продукції тваринництва (наказ Держстату від 

22.11.2016 № 220). 

Дані про кількість сільськогосподарських тварин, наявність кормів 

наведено на 1 січня, інші показники – за звітний рік. 

Звертаємо увагу, що сума складових за окремими показниками може 

не дорівнювати підсумку за рахунок господарств спецобліку. Інформація 

по Глибоцькому району до 1992 року містить дані в тому числі по 

території Герцаївського району, який утворений 6 грудня 1991 року. 

Інформація по Сокирянському району до 2001 року містить дані в тому 

числі по м.Новодністровську, яке набуло статус міста обласного 

підпорядкування 13 липня 2000 року. 

У зв’язку із заокругленням при електронній обробці даних сума 

складових за окремими показниками може не дорівнювати підсумку. 

Збірник підготовлений відділом обробки даних статистики 

сільського господарства та навколишнього середовища управління 

обробки статистичних даних за участю відділів аналізу даних економічної 

статистики та реєстрації цін.  
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СКОРОЧЕННЯ 

 

г – грам 

грн – гривня 

кг – кілограм 

млн. – мільйон 

р. – рік 

т – тонна 

тис – тисяча 

ц – центнер 

шт – штук 

________________________________________________________________ 

 

       

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 

 

Тире (–) – явищ не було 

Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але у вимірах, менших за ті, що можуть  бути  
виражені використаними у таблиці розрядами  

Три крапки (...) – відомості відсутні 

“з них”,                 
“у тому числі” 

– означає, що наведено не всі доданки загальної суми 

Символ (*) – дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог 
Закону України “Про державну статистику” щодо 
конфіденційності інформації.  

Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має 
сенсу 
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Аналітичний огляд 
 

У 2016 році господарствами всіх категорій вироблено 66,6 тис.т 

м’яса в живій вазі, 286,8 тис.т молока, 332,8 млн.шт яєць, 132 т вовни та 

700 т меду. У порівнянні з 2015 роком відмічалось збільшення обсягу 

виробництва м’яса на 2,5%, меду – на 0,3%, водночас молока отримано на 

2,4%, яєць – на 8,5%, вовни – на 3,7% менше.  

У господарствах населення порівняно з попереднім роком 

зафіксовано збільшення виробництва яєць на 1,8%, водночас м’яса (у 

живій вазі) вироблено менше на 0,7%, молока – на 1,9%,  вовни – на 3,3% 

менше. У сільськогосподарських підприємствах порівняно з 2015 роком 

відмічалось зростання обсягу виробництва м’яса на 9,3%, тоді як молока 

отримано на 10,7% менше, яєць – на 28,5% та вовни – на 7,7% менше.  

Обсяг вирощування худоби та птиці на відгодівлі у 2016 році в усіх 

категоріях господарств збільшився в порівнянні з попередньорічним 

обсягом на 0,1% і становив 61,7 тис.т, у т.ч. в господарствах населення – на 

1,3% (39,9 тис.т), тоді як у сільськогосподарських підприємствах 

зменшився на 1,9% (21,8 тис.т). Відношення обсягу вирощування 

сільськогосподарських тварин до її реалізації становило 92,6% (у 2015 році 

– 94,8%).  

Середній надій молока від однієї корови (яка була на початок року) у 

сільськогосподарських підприємствах у 2016 році зменшився порівняно з 

попереднім роком на 6,9% або на 319 кг і становив 4296 кг. Найвищі надої 

молока одержано підприємствами Хотинського, Сторожинецького, 

Заставнівського та Кіцманського (6750–5025 кг) районів.  

У господарствах населення середній надій молока від однієї корови, 

що була на початок року, збільшився у 2016 році порівняно з попереднім 

роком на 3,0% і становив 4920 кг. 

Скорочення обсягів виробництва яєць в агроформуваннях у 2016 

році на 28,5% зумовлено зменшенням порівняно з 2015 роком кількості 

курей-несучок. У господарствах населення впродовж 2007–2016 років 

відслідковувалась позитивна тенденція до зростання обсягів виробництва 

яєць. Зокрема, відносно 2015 року темп приросту склав 1,8%. 

На 1 січня 2017 року в області утримувалось 89,1 тис. голів великої 

рогатої худоби (з яких 56,2 тис. – корів),  147,2 тис. – свиней,  44,2 тис. – 

овець і кіз, 3,1 млн. голів птиці всіх видів.  

Загалом в області порівняно з 1 січня 2016 року зафіксовано 

зменшення кількісті великої рогатої худоби на 1,4% (у т.ч. корів – на 
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1,8%), свиней – на 0,7%, птиці – на 5,5%,  водночас овець та кіз 

побільшало на 1,4%.  

Основна частина сільськогосподарських тварин зосереджена у 

господарствах населення. Порівняно з початком 2016 року у цій категорії 

зафіксовано зменшення чисельності великої рогатої худоби на 0,3% (в т. ч. 

корів – на 1,1%), свиней – на 0,7%, водночас кількість овець та кіз 

збільшилася на 0,4%, птиці – на 1,3%. 

Найбільш чисельне поголів’я великої рогатої худоби (в т.ч. корів) 

станом на 1 січня 2017 року було зосереджене у господарствах населення 

Сторожинецького, свиней – Глибоцького, овець та кіз – Новоселицького 

районів. 

У сільськогосподарських підприємствах впродовж 2016 року також 

відбулося скорочення поголів’я великої рогатої худоби на 9,9% (у т.ч. 

корів – на 11,1%), птиці – на 24,3%, водночас свиней побільшало на 2,2%, 

овець та кіз – на 10,0%.  

Попри це, в агроформуваннях окремих районів спостерігалось 

нарощування поголів’я худоби. Зокрема, побільшала чисельність великої 

рогатої худоби у Хотинському, Вижницькому, Сторожинецькому, 

Кельменецькому, Герцаївському та Заставнівському районах, свиней – у 

Глибоцькому, Путильському, Кіцманському та Герцаївському районах, 

овець та кіз –  у Хотинському, Глибоцькому, Кельменецькому, 

Заставнівському, Сторожинецькому та Путильському, птиці – у 

Глибоцькому районі.  



 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

У розділі вміщено широке коло показників, які комплексно 
характеризують стан тваринництва області, зокрема, кількість 
сільськогосподарських тварин, показники їх продуктивності, дані про 
обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва, промислове 
виробництво продуктів тваринництва, індекси споживчих цін на 
продукцію тваринництва тощо. 

Сільськогосподарське підприємство – самостійний статутний 
об’єкт, який має право юридичної особи та здійснює виробничу діяльність 
у галузі сільського господарства з метою одержання відповідного 
прибутку (доходу). До сільськогосподарських підприємств включаються 
також фермерські господарства.  

Фермерське господарство – форма підприємницької діяльності 
громадян із створенням юридичної особи, які виявили бажання виробляти 
товарну сільськогосподарську продукцію, займатися її переробкою та 
реалізацією з метою отримання прибутку на земельних ділянках, наданих 
їм для ведення фермерського господарства.  

Господарства населення (домогосподарства) – сукупність осіб (або 
одна особа), які проживають разом і ведуть спільне господарство, мають 
спільні витрати на утримання житла, харчування тощо. У сфері 
сільськогосподарського виробництва господарства населення 
використовують землі для ведення особистого селянського господарства, 
колективного садівництва і городництва, сінокосіння та випасу худоби, 
ведення товарного виробництва. 

Основні види сільськогосподарських тварин – велика рогата худоба, 
свині, вівці, кози, коні та птиця свійська всіх видів (кури, качки, гуси, 
індички, цесарки, перепели, фазани, страуси й інші види птиці свійської). 
До сільськогосподарських тварин належать також кролі, хутрові звірі 
кліткового утримання, бджоли. На 1 січня 1991, 1996, 2001 та 2006 років 
кількість сільськогосподарських тварин наведено за даними суцільних 
переписів.  

Кількість (чисельність) сільськогосподарських тварин (худоби та 
птиці) – число сільськогосподарських тварин відповідного виду (загальне 
або за статево-віковими групами) станом на звітну дату. 

Вирощування сільськогосподарських тварин – сумарний обсяг 
живої маси одержаного приплоду, приросту маси молодняку та 
сільськогосподарських тварин дорослих на відгодівлі та нагулі за мінусом 
падежу молодняку та сільськогосподарських тварин на відгодівлі. 

Виробництво м’яса включає як товарний, так і  внутрішньо-
господарський забій худоби та птиці. Дані наведено у забійній масі. 
Виробництво м’са у забійній масі включає м’ясо всіх видів худоби і птиці, 
жир-сирець, харчові субпродукти.  

Реалізація сільськогосподарських тварин на забій – сумарний 
обсяг живої маси сільськогосподарських тварин, які були реалізовані на 
забій (товарний забій) та/або забиті на м’ясо у своєму господарстві 
(внутрішньогосподарський забій) та приросту живої маси сільсько-



 

 

господарських тварин на відгодівлі, нагулі та дорощуванні, який 
одержаний відгодівельними підприємствами та скотобазами переробних 
підприємств від купленої худоби. 

Виробництво (валовий надій) молока всіх видів – загальний обсяг 
фактично надоєного молока від корів, буйволиць, овець, кіз і кобил, 
інших маток сільськогосподарських тварин. Середній надій молока від 
однієї матки – співвідношення обсягу виробництва молока певного виду 
до відповідної кількості маток на початок звітного року. 

Виробництво яєць від птиці свійської всіх видів – загальна 
кількість яєць, які отримані від усіх видів свійської птиці (курей, качок, 
гусок, індичок, цесарок, перепелів, фазанів, страусів та інших видів птиці 
свійської різного віку), уключаючи втрати яєць (бій, псування тощо), а 
також яйця, витрачені для виведення молодняку птиці (інкубація) 
квочками або в інкубаторі. 

Виробництво (валовий настриг) вовни всіх видів – загальний 
обсяг фактично настриженої з живих овець і кіз вовни, включаючи вовну, 
яка була використана на внутрішньогосподарські потреби господарства. 
Середній настриг вовни на одну вівцю – співвідношення валового 
настригу вовни до кількості овець на початок року. 

Вихід приплоду молодняку сільськогосподарських тварин  на 100 
маток – співвідношення кількості одержаного приплоду від маток до 
кількості цих тварин на початок звітного року та помножене на 100. 

Показник падежу тварин розраховано як співвідношення кількості 
сільськогосподарських тварин, що здохли та загинули, до поголів’я в 
обороті (поголів’я тварин на початок року плюс приплід та надходження 
з інших джерел). 

Витрати кормів – обсяг кормів у кормових одиницях (тобто з 
урахуванням середньої поживності кормів за видами), витрачених на 
годівлю сільськогосподарських тварин за звітний рік. Витрати кормів на 
виробництво одного центнеру продукції тваринництва (приросту 
великої рогатої худоби та свиней, надою молока) – співвідношення 
кількості кормів, які витрачені на виробництво відповідного виду 
продукції, до обсягу виробленої продукції. Витрати кормів на одну 
голову сільськогосподарської тварини – співвідношення загальної 
кількості витрачених кормів до середньорічної кількості (середньорічної 
умовного поголів’я) сільськогосподарських тварин. 

Сільськогосподарські угіддя – земельні ділянки, які систематично 
використовують для одержання сільськогосподарської продукції. До 
їхнього складу входять рілля (включаючи чисті пари), перелоги, 
багаторічні насадження, сіножаті та пасовища. При розрахунку продукції 
тваринництва на 100 га у площу сільськогосподарських угідь включено 
площі як сільськогосподарських підприємств та громадян, так і інших 
користувачів (без врахування земель запасу та земель, які не надані у 
власність та постійне користування в межах населених пунктів).  

 



 

 

 

1.1. Кількість сільськогосподарських тварин 

 
 

(на 1 січня; тис. голів) 

Роки 

Велика рогата худоба  

Свині 

Вівці та кози 

Коні 
Птиця 

всіх 
видів 

всього 
у тому  
числі 

корови 
всього 

у тому 
числі 
вівці 

Господарства усіх категорій 

1961 266,3 122,2 315,4 293,2 275,3 36,1 1600,1 

1971 351,8 152,5 351,9 190,3 180,4 25,1 1905,4 

1981 458,7 156,3 291,1 179,4 174,9 19,4 2895,5 

1991 448,4 145,7 346,6 148,8 138,2 18,9 4165,4 

1996 319,9 145,0 229,1 102,8 87,7 19,3 3441,4 

2001 196,9 117,0 134,8 59,7 47,0 17,9 2608,5 

2002 200,4 117,7 151,8 59,9 46,3 18,0 2578,3 

2003 200,4 117,7 172,3 56,3 43,2 17,3 2628,9 

2004 171,6 105,9 142,4 48,0 36,7 16,3 2434,8 

2005 159,4 99,6 132,9 47,0 36,4 15,0 2360,9 

2006 162,8 94,5 159,7 48,8 39,4 14,4 2430,8 

2007 162,0 89,1 194,2 50,2 41,6 14,3 2724,7 

2008 151,9 82,0 188,2 55,9 47,7 14,0 2983,8 

2009 144,2 75,0 175,0 55,7 47,6 13,5 3086,9 

2010 135,8 74,1 191,5 54,4 45,9 12,6 3255,7 

2011 116,7 70,0 182,3 47,4 39,7 10,9 3366,8 

2012 114,9 68,7 165,9 48,9 40,3 10,3 3398,8 

2013 118,1 67,5 166,3 50,7 41,1 9,6 3547,8 

2014 114,8 66,0 176,3 51,1 41,3 9,2 3417,6 

2015 98,2 60,1 153,9 45,4 35,8 8,0 3305,0 

2016 90,4 57,2 148,3 43,6 33,8 7,5 3310,1 

2017 89,1 56,2 147,2 44,2 33,8 6,9 3128,2 



 

 

Продовження табл. 1.1 

Роки 

Велика рогата худоба  

Свині 

Вівці та кози 

Коні 
Птиця 

всіх 
видів 

всього 
у тому 
числі 

корови 
всього 

у тому 
числі 
вівці 

Сільськогосподарські підприємства 

1961 170,3 59,4  220,0 130,1 129,4 35,8 291,5 

1971 226,7 75,7 217,3 111,3 110,9 24,9 376,0 

1981 326,4 91,3 190,9 126,1 126,0 19,2 1070,5 

1991 324,6 79,7 200,1 94,8 94,8 17,8 1472,9 

1996 195,5 49,7 99,0 36,3 36,3 12,7 579,1 

2001 59,8 17,2 16,8 9,1 9,1 6,2 28,8 

2002 55,3 16,0 20,0 7,9 7,9 5,3 21,0 

2003 50,2 14,1 29,9 6,9 6,9 4,5 121,1 

2004 39,0 10,5 20,8 4,8 4,8 3,1 99,4 

2005 34,3 9,9 22,3 4,9 4,9 2,4 201,4 

2006 32,5 10,3 25,8 5,7 5,7 2,0 363,7 

2007 30,4 8,8 42,5 5,5 5,5 1,6 695,2 

2008 25,1 7,0 53,6 6,8 6,8 1,3 943,1 

2009 21,7 6,3 51,5 7,2 7,2 1,1 1034,9 

2010 17,6 5,5 54,6 6,2 6,2 1,0 1049,8 

2011 14,8 5,1 62,9 6,0 5,9 0,7 1105,8 

2012 14,4 4,9 56,7 7,1 7,0 0,6 1067,4 

2013 12,7 4,5 57,7 7,2 7,1 0,6 1159,7 

2014 12,0 4,3 64,5 6,3 6,2 0,5 979,9 

2015 11,2 4,1 51,8 5,1 5,0 0,4 906,3 

2016 10,2 3,9 49,8 4,7 4,6 0,4 878,5 

2017 9,1 3,5 51,0 5,2 5,0 0,3 664,7 

 



 

 

 

Продовження табл. 1.1 

Роки 

Велика рогата худоба  

Свині 

Вівці та кози 

Коні 
Птиця 

всіх 
видів 

всього 
у тому 
числі 

корови 
всього 

у тому 
числі 
вівці 

Господарства населення 

1961 96,0 62,8 95,4 163,1 145,9 0,3 1308,6 

1971 125,1 76,8 134,6 79,0 69,5 0,2 1529,4 

1981 132,3 65,0 100,2 53,3 48,9 0,2 1825,0 

1991 123,8 66,0 146,5 54,0 43,4 1,1 2692,5 

1996 124,4 95,3 130,1 66,5 51,4 6,6 2862,3 

2001 137,1 99,8 118,0 50,6 37,9 11,7 2579,7 

2002 145,1 101,7 131,8 52,0 38,4 12,7 2557,3 

2003 150,2 103,6 142,4 49,4 36,3 12,8 2507,8 

2004 132,6 95,4 121,6 43,2 31,9 13,2 2335,4 

2005 125,1 89,7 110,6 42,1 31,5 12,6 2159,5 

2006 130,3 84,2 133,9 43,1 33,7 12,4 2067,1 

2007 131,6 80,3 151,7 44,7 36,1 12,7 2029,5 

2008 126,8 75,0 134,6 49,1 40,9 12,7 2040,7 

2009 122,5 68,7 123,5 48,5 40,4 12,4 2052,0 

2010 118,2 68,6 136,9 48,2 39,7 11,6 2205,9 

2011 101,9 64,9 119,4 41,4 33,8 10,2 2261,0 

2012 100,5 63,8 109,2 41,8 33,3 9,7 2331,4 

2013 105,4 63,0 108,6 43,5 34,0 9,0 2388,1 

2014 102,8 61,7 111,8 44,8 35,1 8,7 2437,7 

2015 87,0 56,0 102,1 40,3 30,8 7,6 2398,7 

2016 80,2 53,3 98,5 38,9 29,2 7,1 2431,6 

2017 80,0 52,7 96,2 39,0 28,8 6,6 2463,5 

 



 

 

1.2. Темпи зміни кількості сільськогосподарських тварин  

 
(до 1 січня попереднього року; відсотків) 

Роки 

Велика рогата худоба  

Свині 

Вівці та кози 

Коні 
Птиця 

всіх 
видів всього 

у тому числі 
корови всього 

у тому 
числі 
вівці 

Господарства усіх категорій 

2001 90,9 93,6 73,5 95,3 95,7 100,1 97,2 

2002 101,8 100,6 112,6 100,2 98,4 100,8 98,8 

2003 100,0 100,0 113,5 94,0 93,2 95,7 102,0 

2004 85,6 90,0 82,6 85,4 85,1 94,5 92,6 

2005 92,9 94,1 93,3 97,8 99,1 92,1 97,0 

2006 102,2 94,9 120,1 103,9 108,3 95,6 103,0 

2007 99,5 94,3 121,6 102,8 105,5 99,2 112,1 

2008 93,8 92,0 96,9 111,4 114,6 98,2 109,5 

2009 94,9 91,4 93,0 99,6 99,8 96,4 103,5 

2010 94,1 98,8 109,4 97,7 96,4 93,3 105,5 

2011 85,9 94,4 95,2 87,2 86,5 86,5 103,4 

2012 98,5 98,1 91,0 103,2 101,6 94,8 101,0 

2013 102,7 98,3 100,2 103,7 102,0 93,1 104,4 

2014 97,2 97,7 106,0 100,6 100,3 95,4 96,3 

2015 85,5 91,1 87,3 88,9 86,7 87,6 96,7 

2016 92,0 95,2 96,3 96,1 94,5 93,0 100,2 

2017 98,6 98,2 99,3 101,4 100,0 92,7 94,5 

Сільськогосподарські підприємства 

2001 66,2 61,6 41,0 75,8 75,8 78,5 28,6 

2002 92,4 92,9 119,0 86,8 86,7 85,3 73,0 

2003 90,8 88,2 149,2 86,9 86,9 84,3 576,9 

2004 77,6 74,4 69,7 70,4 70,4 69,5 82,1 

2005 88,1 94,7 107,0 101,1 101,1 77,5 202,6 

2006 94,9 103,8 115,9 116,9 116,7 81,9 180,6 

2007 93,5 85,3 164,6 97,2 97,3 81,6 191,2 

2008 82,5 79,9 126,3 122,9 123,1 82,2 135,7 

2009 86,6 89,0 96,0 105,9 105,9 79,7 109,7 

2010 81,1 88,2 106,1 85,2 85,2 90,6 101,4 

2011 83,8 92,5 115,1 97,5 96,5 77,5 105,3 

2012 97,7 95,9 90,2 118,3 117,7 88,5 96,5 

2013 87,8 91,4 101,7 101,2 102,0 87,3 108,7 

2014 94,7 95,9 111,8 87,7 87,5 85,5 84,5 

2015 93,7 95,9 80,4 81,3 80,6 86,7 92,5 

2016 90,2 96,1 96,2 92,3 92,3 88,7 96,9 

2017 90,1 88,9 102,2 110,0 108,1 88,6 75,7 

        



 

 

 

Продовження табл. 1.2 

Роки 

Велика рогата худоба 

Свині 

Вівці та кози 

Коні 
Птиця 

всіх 
видів всього 

у тому числі 
корови всього 

у тому 
числі 
вівці 

Господарства населення 

2001 108,7 102,8 82,9 100,0 102,2 117,0 99,9 

2002 105,9 102,0 111,7 102,6 101,2 108,4 99,1 

2003 103,5 101,8 108,1 95,1 94,5 100,5 98,1 

2004 88,3 92,1 85,4 87,5 87,9 103,3 93,1 

2005 94,3 94,0 91,0 97,5 98,8 95,6 92,5 

2006 104,2 93,9 121,0 102,4 107,0 98,2 95,7 

2007 101,0 95,4 113,3 103,5 106,9 102,0 98,2 

2008 96,4 93,4 88,7 110,0 113,2 100,3 100,5 

2009 96,6 91,6 91,7 98,7 98,8 98,2 100,6 

2010 96,5 99,8 110,8 99,5 98,4 93,5 107,5 

2011 86,2 94,6 87,3 85,8 85,0 87,2 102,5 

2012 98,6 98,3 91,5 101,0 98,8 95,3 103,1 

2013 104,9 98,9 99,4 104,1 102,0 93,5 102,4 

2014 97,6 97,9 102,9 102,7 103,0 96,0 102,1 

2015 84,6 90,7 91,3 90,0 87,8 87,7 98,4 

2016 92,3 95,2 96,4 96,6 94,9 93,3 101,4 

2017 99,7 98,9 97,8 100,4 98,8 92,9 101,3 

 

1.3. Кількість великої рогатої худоби за категоріями господарств  

       (на 1 січня)  
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1.4. Кількість корів за категоріями господарств (на 1 січня) 

 

 

 

 

1.5. Кількість свиней за категоріями господарств (на 1 січня) 
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1.6. Кількість овець та кіз за категоріями господарств (на 1 січня) 

 

 

 

1.7. Кількість птиці за категоріями господарств (на 1 січня) 
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